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HAms: Bukrtop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6440/answer/6441




YBaxaemreii Buktop! B HOpMe KONMM4YeCTBO JIEUKOIUTOB B 95KyNATE 4-6 B mojie 3peHusi. Ecnu yponor
npepjaraeT IpoBecTd BaMm Kypc MPOTHBOBOCHIAIUTEIHHOTO JIEUEHHUS - OH COBEPIIEHHO paB. Yepe3
2-3 Hepeny TIOCJIe TAKOTO Kypca IepecnanTe cuepMorpaMmy. Ho 4To KacaeTcs BO3MOXKHOCTH
3abepeMeHeTh - TO KaK 1 yKe Iucajl, HaCTyIjaeHre 6epeMeHHOCTH BO3MOXKHO. Yaauu!



